

За последние 5 лет число детей-инвалидов в РФ выросло на 122 тысячи

За последние 5 лет число детей-инвалидов в России увеличилось на 122 тысячи, сообщила директор департамента медико-социальных проблем семьи, материнства и детства Минздравсоцразвития РФ Ольга Шарапова в ходе 10-го конгресса педиатров России "Актуальные проблемы педиатрии" во вторник в Москве.

"Большинство детей-инвалидов в России сейчас составляют дети до 14 лет. Среди заболеваний, по которым дети получают инвалидность, на первом месте стоят нервные заболевания, на втором - психические расстройства и заболевания, на третьем - болезни органов дыхания", - сказала Шарапова.

По ее словам, в среднем за год в России умирает около 12 тысяч детей в возрасте от 5 до 13 лет.

Одной из главных причин смертности детей являются внешние причины - убийства и самоубийства. Ежегодно от 8 до 10 тысяч детей погибают от внешних причин. В частности, в 2005 году от внешних причин погибли 7,5 тысячи детей", - подчеркнула представитель Минздравсоцразвития РФ.

Она отметила, что основной группой детей, которые относятся к группе риска и наиболее подвержены заболеваниям, являются дети школьного возраста. В настоящее время количество детей школьного возраста в России составляет 21 миллион.

"Только около 15% детей получают горячее питание в школах, у 80% школьников - низкая физическая активность. Кроме того, 50% детей по окончании школы не имеют широкого выбора профессий из-за ограничений по состоянию здоровья. 30% школьников негодны к службе в армии. Более 30% школ не имеют медицинских кабинетов", - подчеркнула Шарапова.

Она также отметила, что общая заболеваемость детей до 15 лет за последние 4 года увеличилась на 15%. В 2004 году на одного ребенка приходилось два заболевания, сообщила она.

"Кроме того, за последние 4 года общая заболеваемость новорожденных увеличилась на 20%, на 15% увеличилось количество врожденных аномалий у детей", - добавила Шарапова.

Говоря о проблеме детской заболеваемости СПИДом, директор департамента Минздравсоцразвития сообщила, что на 2005 год количество ВИЧ-инфицированных детей до 15 лет составило 1,5 тысячи.

"На конец 2005 года у более 7 тысяч беременных женщин был выявлен диагноз ВИЧ-инфекции", - отметила Шарапова.

Автор: Артур Скальский © РИА-Новости ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 2246 09.02.2006, 14:18

URL: <https://babr24.com/?ADE=27757> Bytes: 2191 / 2191 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта